

**શ્રી શ્યામ એરોક્ષ**  
અહીં કલર પ્રોસેસિંગ, જમ્બો પ્રોસેસિંગ  
સ્વાયરલ બાઈડીંગ, લેમીનેશન,  
સ્ટેશનરી, રબર સ્ટેમ્પ, વગેરે કામ કરનાર.  
Mo. 9909890070  
શ્રી લક્ષ્મી પેલેસ, ઠેક રોડ, વ્યારા.

ભલ ભલાની ખબર લેતું...

RNI No. GUJGUJ/2005/21613

# ગુજરાત રક્ષા

GUJARAT RAKSHA (Weekly, Vyara) (સાપ્તાહિક-વ્યારા)

**દુકાન ભાડે આપવાની છે**  
અર્નવ પોઈન્ટ  
૧૫x૩૦ગ્રાઉન્ડ + ફ્રેસ્ટ ફ્લોરની  
દુકાન ભાડે આપવાની છે.  
સુરતીબજારમાં રોડ ટચ દુકાન  
ભાડે આપવાની છે.  
સંપર્ક નંબર  
૯૯૧૩૪૧૮૧૮૧, ૯૬૩૮૭૨૮૧૮૧

તંત્રી : ધર્મેશ વાણી, મો.નં. ૯૩૦૭૫૩૦૦૦, સંકયુલેશન મેનેજર : કૈલાશ સૂર્યવંશી. "Social Media Edition" વાર : સોમવાર તા. ૨૬-૦૮-૨૦૨૪ પાના : ૦૪ કિંમત : ૨ રૂપિયા લીગલ એડવાઈઝર : એડવોકેટ જુગેશ પાટીલ.

કાર્યાલય : ૪, મોદી બાળકોની હોસ્પિટલની નીચે, પહેલા માળે, વૈભવ કોમ્પ્લેક્સ, વૈભવ સીનેમાની બાજુમાં, વ્યારા - ૩૮૪૬૫૦, જી.તાપી (ગુજરાત). Website : www.gujaratraksha.com, Email : gujaratraksha@yahoo.co.in

## યુક્રેનથી પરત ફરતી વખતે ૪૬ મિનિટ સુધી પાકિસ્તાનમાં રહ્યું PM Modiનું પ્લેન



નવી દિલ્હી : પાકિસ્તાની મીડિયાના એક અહેવાલ અનુસાર પોલેન્ડ અને યુક્રેનની યાત્રાથી પરત ફરતી વખતે ભારતના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનું વિમાન ૪૬ મિનિટ સુધી પાકિસ્તાનના એર સ્પેસમાં રહ્યું હતું. જેના પગલે પાકિસ્તાની અધિકારીઓ તેને લઈને ચર્ચા શરૂ થઈ છે. પાકિસ્તાની મીડિયાએ દાવો કર્યો પીએમ મોદીએ ગુડવીલ મેસેજ આપ્યા વિના પાકિસ્તાનના એર સ્પેસનો ઉપયોગ કર્યો છે. ગુડવીલ સંદેશ એક પરંપરા છે ફરજિયાત નથી પાકિસ્તાની મીડિયાના અહેવાલો અનુસાર, પાકિસ્તાન એરસ્પેસમાંથી પસાર થતી વખતે વડાપ્રધાન મોદીએ ગુડવીલ સંદેશ આપવાની પરંપરાને પણ અવગણી હતી. તેમના આ નિર્ણયથી બંને પાડોશી દેશો વચ્ચેના વણસેલા સંબંધો અંગે ફરી ચર્ચાઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. જો કે, ઉડ્ડયન ઉદ્યોગના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે ગુડવીલ સંદેશ એક પરંપરા છે ફરજિયાત નથી. પીએમ મોદીએ ઈસ્લામાબાદ અને લાહોર ઉપર ઉડાન ભરી હતી પાકિસ્તાનના કેટલાક મીડિયા અહેવાલોએ સિવિલ એવિએશન ઓથોરિટીના સૂત્રોને ટાંકીને જણાવ્યું હતું કે ભારતીય વિમાન ચિત્રાલથી પાકિસ્તાનમાં પ્રવેશ્યું હતું અને અમૃતસરમાં પ્રવેશતા પહેલા ઈસ્લામાબાદ અને લાહોર ઉપરથી ઉડાન ભરી હતી. ઉડ્ડયન ક્ષેત્રના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, પાકિસ્તાની એરસ્પેસ ભારતીય વાણિજ્યિક એર ટ્રાફિક માટે ખુલ્લું હતું. વડાપ્રધાનના વિમાનને કોઈપણ દેશની ઉપરથી ઉડવા માટે વિશેષ સંમતિની જરૂર નથી અને તેને સંપૂર્ણ પરવાનગી મળે છે. પાકિસ્તાને ૨૦૧૯થી ભારત માટે એરસ્પેસ બંધ કરી દીધી હતી બાલાકોટમાં ભારતના હવાઈ હુમલા પછી, પાકિસ્તાને ૨૬ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૯ થી આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ અને એરસ્પેસના ઉલ્લંઘનનો આરોપ લગાવીને તેની એરસ્પેસ સંપૂર્ણપણે બંધ કરી દીધી હતી. પાછળથી માર્ચમાં તેણે તેની એરસ્પેસ આંશિક રીતે ખોલી હતી. પરંતુ તેને ભારતીય ફ્લાઈટ્સ સુધી મર્યાદિત રાખી હતી. પાકિસ્તાને કાશ્મીર વિવાદ પર વધતા તણાવ વચ્ચે તે જ વર્ષે જર્મની માટે તેની એરસ્પેસનો ઉપયોગ કરવાની પીએમ મોદીની વિનંતીને ફગાવી દીધી હતી. બે વર્ષ બાદ પાકિસ્તાને ભારતીય વડાપ્રધાનની નોન-સ્ટોપ ફ્લાઈટને તેની એરસ્પેસ મારફતે અમેરિકા જવાની મંજૂરી આપી હતી.

## દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલા AAPને ફટકો પાંચ કાઉન્સિલર ભાજપમાં જોડાતા રાજકીય ગરમાવો



હાલ દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી લિંકર પોલિસી કેસમાં જેલમાં બંધ છે, તો બીજાતરફ આવતા વર્ષે રાજધાનીમાં વિધાનસભા ચૂંટણી યોજવાની છે, ત્યારે તે પહેલા આમ આદમી પાર્ટી ને મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. મળતા અહેવાલો મુજબ આપના પાંચ કાઉન્સિલરો ભાજપમાં જોડાયા છે. પાંચ કાઉન્સિલરો એ દિલ્હી ભાજપના નેતા ઓની ઉપસ્થિતિમાં ભાજપનો ખેસ ધારણ કર્યો છે. આ દરમિયાન વિરેન્દ્ર સચદેવા, રામવીર ભીધુરી સહિત અનેક નેતાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ભાજપમાં સામેલ થયેલા પાંચ કાઉન્સિલરો રામ ચંદ્ર - વોર્ડ નંબર ૨૮ના કાઉન્સિલર રપવન સેહરાવત- વોર્ડ નંબર ૩૦ના કાઉન્સિલર મંજુ નિર્મલ- વોર્ડ નંબર ૧૮૦ના કાઉન્સિલર સુગંધા બિધુરી- વોર્ડ નંબર ૧૭૮ના કાઉન્સિલરમમતા પવન- વોર્ડ નંબર ૧૭૭ના કાઉન્સિલર કાઉન્સિલરો છોડીને જતા રહેતા AAP એ ભાજપ લગાવ્યો આશ્ચર્ય પાંચ કાઉન્સિલરો છોડીને ભાજપમાં જતા રહેતા આમ આદમી પાર્ટી નિવેદન આપ્યું છે. આપના પ્રવક્તાએ આશ્ચર્ય કર્યું છે કે, ભાજપે કાઉન્સિલરો પર દબાણ કર્યું હતું અને તેમને ધમકાવીને પાર્ટી બદલવા માટે મજબૂત કરાયા. આ બાબતને આપે લોકશાહી વિરુદ્ધ ધડયંત્ર ગણાવ્યું છે અને કહ્યું કે, ભાજપ આવી રમતો રમીને દિલ્હીના મતદારો પર પ્રભાવ નહી નાખી શકે.

## કુકરમુંડા તાલુકાના ફૂલવાડી ગ્રુપ ગ્રામપંચાયતમાં સમાવિષ્ઠ ગોરાસા ગામમાં આજરોજ વરસાદી પાણીના કારણે અનેક ઘરોમાં અને રસ્તાઓ પર પાણી ફરી વળ્યું



(મુકેશ પાડવી દ્વારા, વેલ્દા-નિઝર) : કુકરમુંડા તાલુકાના ફૂલવાડી ગ્રુપ ગ્રામપંચાયતમાં સમાવિષ્ઠ ગોરાસા ગામમાં આજરોજ વરસાદી પાણીના કારણે અનેક ઘરોમાં અને રસ્તાઓ પર પાણી ફરી વળ્યું હતું. ગોરાસા ગામમાં અનેક ઘરોમાં વરસાદી પાણી ભરાઈ જતા પાણીમાં રહેવા મજબૂર બન્યા છે. ગ્રામજનો જણાવે છે કે એક વર્ષે અગાઉ ગોરાસા ગામના ગ્રામજનો દ્વારા તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખશ્રીને અને ગામના સરપંચશ્રીને મૌખિક રજૂઆત કરવામાં આવી હતી કે ગટર લાઈન નાખી આપવામાં આવે. છતાં પણ સરપંચે ગ્રામજનોની વાત ધ્યાનમાં ન લેતા આજે ગ્રામજનોને ખુબજ મુશ્કેલીનો સામનો કરવા પડી રહ્યો છે. કુકરમુંડા તાલુકાના સ્થાનિક અધિકારીઓ દ્વારા લાખો રૂપિયાનો ખર્ચ કરી રસ્તાઓ બનાવવામાં આવે છે. પરંતુ ગટર બનાવી શકતા નથી? સરપંચની બે દરકારીના કારણે હાલમાં ગ્રામજનોને કેટલી મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ગલી ગલીમાં રસ્તા બન્યા છે પણ ગટરનો અભાવ દરેક ફળિયામાં જોવા મળે છે. હાલ તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી, ગોરાસા ગામના ગ્રામજનોને રૂબરૂ મુલાકાત કરી સાંભળે એવી લોક માંગ ઉઠી રહી છે. હવે જોવાનું રહ્યું કે તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી ગોરાસા ગામની મુલાકાત કરશે? જે આવનાર સમયમાં ખબર પડશે.

## તાપી નદીના પુલ પરથી કુદતા યુવકને બચાવી લઈ સરાહનીય કામગીરી કરતી નિઝર પોલીસ સ્ટેશનની જી.આર.ડી.



(મુકેશ પાડવી દ્વારા, વેલ્દા-નિઝર) : નિઝર પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાંથી પસાર થતી તાપી નદીના પુલ પરથી અવારનવાર અજાણ્યા લોકો તાપી નદીમાં છલાંગ લગાવી આત્મહત્યા કરતા હોય છે જેથી પો.ઈ.શ્રી વી.કે.પટેલ નિઝર પોલીસ સ્ટેશનની સુચના આધારે પો.સ્ટે. વિસ્તારના તાપી નદી ઉપરના કાવઠા બ્રિજ તથા હથોડા બ્રિજ ઉપર પોલીસ જી.આર.ડી. ના પોઈન્ટ ગોઠવી સતત પેટ્રોલીંગ રાખી આવા અજાણ્યા લોકો તાપી નદીમાં છલાંગ લગાવતા અટકાવી શકાય. જે સુચના આધારે ગઈ તા. ૨૨/૦૮/૨૦૨૪ ના રોજ આશરે સાંજના નવેક વાગ્યાના સમયે મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના તળોદાના ગોપાલનગરનો હર્ષલભાઈ છોટ્ટભાઈ સુર્યવંશી જે હથોડા પુલ ઉપર આત્મહત્યા કરવા આવેલ ત્યારે નિઝર પોલીસ સ્ટેશનના ઈન્સપેક્ટર શંકરભાઈ જીત્યાભાઈ પાડવી તથા ઈન્સપેક્ટર રાજકુમાર દિલીપભાઈ પાડવી પુલ ઉપર પેટ્રોલીંગ કરતા હતા ત્યારે આ યુવકને તાપી નદીમાં કુદવા જતા બચાવી લઈ નિઝર પોલીસ સ્ટેશન લાવેલ અને આ યુવકને આત્મહત્યા કરતા બચાવી લઈ સરાહનીય કામગીરી કરેલ છે. સરાહનીય કામગીરી કરનાર :- (૧) GRD રાજકુમાર દિલીપભાઈ પાડવી (૨) GRD રાજકુમાર દિલીપભાઈ પાડવી

## વલસાડ રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનનાં પ્રોહીબીશ નનાં ગુનામાં વોન્ટેડ આરોપીને ઝડપી પાડતી તાપી એસ.ઓ.જી.

(પ્રતિનિધિ દ્વારા, વ્યારા) : પોલીસ અધિક્ષકશ્રી, રાહુલ પટેલ સાહેબશ્રીએ એસ. ઓ. જી. ચાર્ટરને લગતી કામગીરી કરવા તથા તાપી જીલ્લાના તથા બહાર ના જીલ્લાના ગુનામાં સંડોવાયેલ નાસતા ફરતા આરોપી ઓને પકડી પાડવા સુચના આપવામાં આવેલ જે અનુસંધાને પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર શ્રી, કે.જી. લીભાગીયા, એસ. ઓ. જી. તાપીની સુચના અને માગદર્શન હેઠળ એસ.ઓ.જી. શાખાના પોલીસ માણસો ડોલવણ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા તે વલસાડ રૂરલ પો. સ્ટે.માં



એ. એસ. આઈ. આનંદજી નોંધાયેલ પ્રોહીબીશ નના ચેમાભાઈ તથા અ. હે. કો. ગુનામાં સંડોવાયેલ વોન્ટેડ આરોપી આરોપી નામ સંદિપભાઈ સીંગભાઈ ગામીત ઉ.વ.૩૮, ધંધો, ખેતી. રહે, જામલીયા ચાર ચોકડી કરંજખેડ રોડ તા.ડોલવણ, જી.તાપીને તેના ઘરેથી ઝડપી પાડવામાં સફળતા મળેલ છે. કામગીરી કરનાર અધિ.કર્મચારી(૧) UAS આનંદજીભાઈ ચેમાભાઈ એસ.ઓ.જી. તાપી(૨) અ.હે.કો. દાઉદ દાઉદભાઈ ઠાકોર ભાઈને સંયુક્ત બાતમી હકિકત આધારે તાપી(૩) આ.પો.કો. વિપુલ રમણભાઈ એસ.ઓ.જી. તાપી





